

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Маркетинг» першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти в межах спеціальності 075
«Маркетинг», підготовлену проектною групою
Сумського національного аграрного університету

Освітньо-професійна програма «Маркетинг», що реалізується у Сумському національному аграрному університеті зі спеціальності 075 «Маркетинг» визначає нормативну частину змісту навчання, встановлює вимоги до змісту, обсягу та рівня освітньої та професійної підготовки фахівця та покликана сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Рецензована освітньо-професійна програма складена логічно, після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовки фахівців даної спеціальності. У програмі визначені: загальна інформація, мета, характеристика ОПП, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Маркетинг» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Програмні компетентності фахівця сформовані а освітньо-професійній програмі як комбінація знань, умінь і практичних навичок, способів мислення, професійних світоглядних і громадянських якостей, морально-етичних цінностей і визначають здатність особи успішно здійснювати професійну та подальшу навчальну діяльність.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік, обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Маркетинг» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Маркетинг» можна рекомендувати для використання при підготовці фахівців зі спеціальності 075 «Маркетинг».

Директор регіонального офісу у м. Суми
Східного РУ ПрАТ СК «ПЗУ Україна»

Н.В.Іваницька

